Estimados Halcones:
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Con motivo del término del último curso de la licenciatura H.A.L.C.Ó.N. nos complace informarles de que han sido invitados al acto de graduación que se hará en su honor. 

Después de estos 5 años, en los que unas veces se ha aprobado, otras se ha suspendido, a veces “hemos hecho pellas” y otras hemos “hincado los codos” como los que más, lo importante es la nota final: MENCIÓN HONORÍFICA.

Gracias a todos vosotros nuestro Halcón ha sido capaz de llegar a su destino y nos gustaría que compartiéramos todos juntos este momento.

Por esta razón os citamos a todos en el lugar donde hemos aprendido a volar todo este tiempo, a las 16:30 hasta las 20:00. Cada clase (equipo) deberá traer bebida como para ellos, con sus vasitos y sus hielitos y unos paquetes de clinex (con los clinex, vamos a hacer como con la comida: acordaros de que vuestros monitores también tienen sentimientos, UNOS MÁS QUE OTROS, y que también lloramos) por las posibles lágrimas…

Os esperamos a todos,







Fdo:. Brutus, Nacho, Cris y Tina.

